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Problema #1 (30/100)

Disefiar un pequeio Sistema Digital que funciona como un circuito Detector de Ceros.

El circuito tiene las entradas Start, Load, Mostrar y Dato de cuatro bits.

También tiene la salida Fin y la salida Numero de Ceros representada con un display que
inicialmente muestra 0.

Primeramente se debe presionar y soltar la botonera de la entrada Start.

Luego se debe activar la entrada Load. Entonces el circuito recibe el nimero binario de cuatro
bits de la entrada Dato. Circuito analiza el nimero ingresado bit por bit y genera la salida Fin.
Para ver el resultado se requiere presionar la botonera de la entrada Mostrar .

Entonces en el display aparece el nimero de ceros que tenia el nimero binario ingresado. El
numero debe mantenerse en el display mientras la botonera Mostrar sigue presionada.

Luego el circuito regresa al estado inicial.
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Presente:

1. Particion Funcional del Sistema Digital
2. Diagrama ASM del circuito Controlador debidament e documentado (indicar todas
las entradas y salidas).

Problema #2 (35/100)

Dada la siguiente descripcion en VHDL del funcionamiento de un Sistema Digital :
Presentar:
1. Particién Funcional del Sistema Digital.
2. Diagrama ASM del circuito Controlador del Sistema Digital, indicando claramente
todas las salidas que deben ser generadas.
3. Diagramas de Tiempo del circuito Controlador asumiendo las condiciones de
entrada dadas. Indique claramente los nombres de los estados (y) que corresponden
a cada periodo de Clock .



library ieee;
use ieee.std_logic_1164.3ll;
use ieee.std logic unsigned.all;

entity temaluhd is
port{Resetn, Clock, Start
Suma, Resta, HMostrar, Fin

in std_logic;
in std logic;

Teclado in std logic _vector{® to 9);
Dig1, Dig@ out std logic vector{1 to 7);
Done, Err out std_logic);

end temaivhd;
architecture mixta of temailvhd is

component conv_dec_bcd
port{dec : in std logic vector{® to 9);
bcd : out std logic vector{3 dounto 8)};
end component;

component registro_sost

port{Resetn, Clock in std logic;

En : in std logic;
EntPar : in std logic vector (3 dounto B8);
1] : out std logic vector (3 dounto B8));

end component;

component registro_sost esp
port{Resetn, Clock : in std logic;

En : in std logic;
EntPar : in std logic vector {4 dounto B8);
] : out std logic vector (4 dounto B8));

end component;

component conv_5bin_Zbcd
port{bin : in std logic vector{4 douwnto 8);
bcd1, bcdB : out Std logic vector{3 dounto B8));
end component;

component dec_dr_en
portien : in std logic;
bcd : in std_logic_vector {3 downto 8);
seq? : out std logic vector {1 to 7}));
end component;

type estado is (Ta, Tb, Tc, Td, Te, Tf, Tq, Th, Ti, Tj, Tk, T1});
signal y : estado;
signal tecla, EntReg4, EnA, EnB, EnR, Cout : std logic;
signal Sel, Cin, Ssel, Cout _esp, EnDisp, zero : std logic;
signal Data, A, B, smux, D1, DB : std logic vector{3 downto 8);
signal Sum, EntReq, Sal : std logic vector{4 downto 8});

begin



-- Controlador
MS5_transiciones: process{Resetn, Clock)

begin

if Resetn ='8" then y <=Ta;
elsif Clock'event
case Yy is

when
when
when
when
when
when
when

when
when
when
when
when

Th=>
Ti=>
Ti=>
Tk=>
T1=>

end case;

end if;

end process;
MSS_salidas: Process{y, tecla, Hostrar)

begin

EnA <='8'; EnB <="@"
Sel <='8'; Cin <='@"

case y is

when
when
when
when
when
when
when
when

when
when
when
when

Ta=>
Th=x
Tc=>
Td=>
Te=>
TF=>
Tg=>
Th=>

Ti=>
Ti=>
Tk=>
T1=>

end case;

end process;

and Clock ='1" then

if
if
if
if
if
if
if

if
if
if
if
if

EnR <
Ssel

start
start
tecla
tecla
tecla
tecla

="8' then y
="8' then y
="8' then y
="8' then y
="8' then y
="8' then y

<=Ta;
<=Tc;
<=Tc;
<=Te;
{=Te;
<=Tg;

Suma ='1" then y <=Th;

Hostr

Hostr

else
else
else
else
else
else

elsif Resta ='1' then y <=Tj;

<=Th; end if;
<=Th; end if;
end if;
<=Td; end if;
<=TFf; end if;
<=TFf; end if;

L= —
)
-
=
-

else y <=Tg; end if;

ar ='8" then y <=Th; else y <=Ti; end if;
Fin ='8" then y <{=Ti; else y <=Ta; end if;
Cout ='8" then y <{=Tk; else y <=T1; end if;
Fin ='8" then y <{=Tk; else y <=Ta; end if;

ar ='8" then y <=T1; else y <=Ti; end if;

='8"; EnDisp <='@";

<="A'; Done <="A'; Err <="0';

if tecla ='1"
if tecla ='1"
Done <='1";

then EnfA <="1'; end if;

then EnB <="1"; end if;

if Mostrar ='1" then EnR <='1"'; end if;
EnDisp <="1";
sel <="1'; cin <="1';
Err <="1";
Sel <="1"; Cin <="1'; Ssel {="1';:; Done £="1";
if Mostrar ="1" then EnR <='1"; end if;

—-- Procesador de datos

Zero <="80";
Cout <= Sum{

b);

EntReq <= Cout_esp & 3um(3 downto 8};
when Teclado =""0080080060" else

tecla <='8"

convl: conv_dec_bcd port map(Teclado, Dhta);

conv?: conv_5bin_2bcd port map{Sal, D1, DB);
decB: dec_dr_en port map{EnDisp, D8, Dig@);
dec1: dec_dr_en port map{(EnDisp, D1, Digl);
reg1: registro_sost port map{Resetn, Clock, EnA, Data, A);

reg2: registro_sost port map{Resetn, Clock, EnB, Data, B);

reg3: reqgistro _sost _esp port map{Resetn, Clock, EnR, EntReg, Sal};

smux <= B when Sel ="8@°
Cout_esp <= Cout when Ssel ="8@" else zero;
Sum €= A + smux + Cin;

end mixta;

else not B;
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Problema #3 (35/100)

Dado el Mapa de Estados Primitivo de una MSA (Forma to: w2 wl/ Z)

w2 wil
00 01 11 10 z
a @ e %) C 0
b @ e @ h 1
c a %) f @ 0
d a @ b %) 1
e a @ b %] 0
f @ d @ c 0
h a %) b @ 1

Presente:

* Tabla de Implicantes. Diagrama de Estados Reducido.

* Mapa de asignacion de Codigo de Estados. Mapa de Ex  citacion.

e MapasparaY i1y Yo yparalasalida Z. Ecuaciones de Excitacion Y1  y YO.
Ecuacion de salida Z.

* Indique si su circuito corre riesgo de tener Hazard s Estaticos o no. ¢ Porque?

» Diagrama de tiempo para la salida Z asumiendo los v alores de las entradas wly
w2 dados. Indique claramente los periodos de tiempo correspondiente a cada
estado de su Diagrama de Estados Reducido.

w2

w1l




